



畅通郑州

多处标识3米或2.5米高,但实际都在4米以上 即使这样,8天还被撞了11次

严控“入口”,三环限高杆将降至3米



三环快速中原路北向南上桥口,标识3米的限高杆实际4.1米高

昨日凌晨,南三环连云路西向东方二层桥面上设置的限高杆被渣土车撞断,警方称该处限高杆被撞已非一次,将加大对违法闯禁行进入二层桥面的车辆的处罚力度。

郑州市环城快速公路管理处表示,三环快速路上安装的限高杆仍在联调联试,但过去8天已遭到超高车辆11次撞击,国庆期间将把限高杆陆续降至3米位置,以确保三环快速路桥体安全。 郑州晚报记者 汪永森 文/图

事件 连云路限高杆被违法渣土车撞毁

昨日凌晨3时许,南三环连云路西向东方二层桥面上,一辆快速行驶的渣土车撞上桥面上一处2.5米高的限高杆,又拖着限高杆向前行驶10多米才停了下来。

记者看到,肇事的渣土车车头上横着标有限高2.5米的限高杆,散架的钢架则将高架桥二层南半幅桥面整个堵死,肇事司机称刹车失灵导致事故发生,但对违法闯禁行的行为没有多说什么。

“上桥口的限高杆限高3米,其实是4.5米高,大车都能通过。”一名被拦下的货车司机称,从南三环大学路口上桥,限高杆形同虚设。

现场民警表示,从5月18日开始,该处限高杆被撞至少已有五六次之多,其他上桥口设置的限高杆允许大货车通过,该处严格限高2.5米,才导致限高杆频繁被撞毁。

现场 三环快速路限高杆多在4米以上

上午8时许,记者对设置在三环快速路上桥口的多个限高钢架进行调查,发现多数限高钢架上明确标识限高3米或2.5米,但钢架上的限高杆位置却在4米以上。

在西三环中原路北向南上桥口处,记者看到明确的“3米”标识,但实际位置却超过了4.1米,而南三环嵩山路西向东方上桥口处的限高钢架上虽然悬挂“2.5米”的限高牌,限高杆的高度却在4.5米处。

随后,在南三环大学路西向东方上桥口和西三环丹青路南向北上桥口,记者看到两处限高钢架的限高杆也都停在4米以上的位置,不时有大巴车、厢式货车及其他大型车辆由限高杆下驶入二层桥面。

“限高杆装了1个月,却挡不住大车上桥,那还限什么高啊!”一名市民说,限高杆应该尽快发挥作用,确保三环快速路桥体安全,同时也避免其他事故的发生。

部门 超高车辆8天11次撞击限高钢架

记者了解到,郑州市城管部门在三环快速路沿线重要匝道安装18处限高杆,多数安装在电子监控稀缺的西三环和南三环,其中南三环9个、西三环8个、北三环1个。

对于连云路限高架遭撞击一事,三环快速路南三环项目部称上桥口处的可升降限高钢架由郑州市环城快速公路管理处统一安装,因在初装状态才出现限高杆和限高牌标识的高度不一致的问题。

郑州市环城快速公路管理处工作人员称,按照统一部署,本月20日已经在没有电子卡口的匝道安装了可升降的智能限高架,目前正在联调联试,月底调试完毕后将在国庆期间陆续降至3米位置。

这名工作人员表示,即使目前限高杆在4.5米的高度,从20日到昨日凌晨8天时间已接到11起超高车辆撞上智能限高钢架的反馈,不过此次安装的可升降式的限高设施比较坚固,且都装有高清摄像头,可避免大货车在撞毁限高杆后逃逸。

线索提供 吕先生(稿费50元)

今晚10点至10月23日 中州大道跨农业路高架“双八”变“双六”

郑州晚报记者昨日从农业路快速通道工程建设部获悉,因农业路高架上跨中州大道施工需要,自今晚起,中州大道跨农业路高架车道由双向8车道变为双向6车道。

占用的两个车道为中州大道上跨农业路高架内侧的快车道,东西半幅各占一个,封闭区域为农业路中州大道交叉口主

桥南北长40米。封闭时间为9月29日22点~10月23日24点,中州大道主桥至农业路段时由双向8车道变为双向6车道。

因保通路有6个车道,故这次封闭对交通的影响不大。封闭期间,因车道变窄,交警部门提醒过往车辆按照交通指示标识出行,进入封闭路段时减速慢行。 郑州晚报记者 冉小平

明晚起至年底 农业路姚寨路口南半幅封闭施工

郑州晚报记者昨日从农业路快速通道工程建设部获悉,自9月30日晚10点起,因农业路姚寨路东南区域需封闭施工,机动车需绕行。

据悉,为确保施工安全,9月30日22点~12月31日期间,农业路姚寨路口南半幅需封闭。

封闭期间,向东通行机动车可在东明路向北绕行东风路通行;向南行驶机动车可在姚寨路向南绕行丰产路通行。行人及非机动车可继续由农业路通行。

此外,因箱梁浇筑施工需要,9月28日22点~30日18点期间,农业路(丰乐路一天

明路段)南半幅需临时封闭。封闭期间由西向东车辆可在丰乐路向南绕行生产路,至天明路向北驶回农业路通行。

9月29日6点~10月1日6点期间,农业路(经二路—经三路段)北半幅将临时封闭。封闭期间由东向西车辆可在经二路由北绕行林科路,至经三路由南驶回农业路通行。

9月28日22点~30日22点期间,农业路(中州大道—东明路段)北半幅将临时封闭,封闭期间由东向西车辆可在中州大道向北绕行东风路,至东明路由南驶回农业路通行。 郑州晚报记者 冉小平

SAM
中美纯水

中美纯水 为您而变

中美纯水 让您放心

河南中美纯水有限公司
 ● 服务热线: 0371-66391515 ● 加盟热线: 0371-61286128
 ● 地址: 郑州·新郑龙湖学府路(祥安路)